





LA TELEFON 10634... Adevărul - LA DISPOZITIA DV

D-na FLOARE POP CASUT, bl. 546, ap. 8, ne telefonază că este abonată la ziarul „Adevărul” dar a trecut o săptămână și nu a primit nici un număr...

nealui a plecat în vacanță și casiera CFR, Alina Ignat, i-a perceput preț întreg pentru biletul de călătorie, deși, după cite știe, dînsul, printr-o Hotărîre guvernamentală, elevii beneficiază de reducere...

POSTA REDACTIEI

D-le Petrică Ion, din comuna Birchiș nr. 204: la început eram tentat să vă fac o mică observație: acum vă gândiți (și vă găsiți) să faceți contestații la adresa consilierilor locali din comuna d-voastră?

D-lui Ioan Florca din satul Bontăști nr. 72 (și tuturor celor care sînt tentați să mai procedeze ca dînsul): O PRECIZARE: Mica publicitate și mare publicitate nu contractăm prin intermediul scrișorilor și al telefonului...

Rubrică redactată de CONSTANTIN SIMION

IERI • AZI • MIINE

ADOLESCENȚA '92. Palatul copiilor Arad prezintă miine, 2 aprilie a.c., spectacolul „Adolescența '92”, avînd în program „Parada modei” cu prezentarea unor colecții de creație vestimentară...

REȘUL: Videoproiecție, orele 9 11 13 15 17 19; ARTA: „Inchiriază un polițist” (SUA) orele 13 15 17 19; PROGRESUL: „Taxi Blues” (Rusia) orele 15 17 19; SOLIDARITAȚEA „Cei șapte fantastici” (SUA) ora 17; VIDEOTECA „ARTA”, orele 8,30 10,45 12 14 16 18 20.

SCCA „Precizia” în economia de piață

Domnule președinte, constituirea Societății comerciale cooperatiste pe acțiuni „Precizia” Arad ce schimbări presupune în activitatea și statutul membrilor săi?

foare au fost predate în locație de gestiune, ele trecînd în administrarea celor care și-au desfășurat activitatea aici, menținîndu-și profilul de activitate avut anterior.

der, piese auto, baterii, piese radio-TV). Sîntem în contacte permanente atît cu producătorii interni, cît și cu unitățile importatoare, astfel încît să putem asigura aprovizionarea de calitate și la cele mai mici prețuri de cost...

Milioane de lei pe ana... Senei

facerea în mină și, bineînțeles, se folosește de ocazie pentru a realiza un profit maxim, forțînd mina părții române, alias dl. Ciobanu, căruia îi face cunoscut că nu mai poate oferi pentru mărfurile textile de la COMAT decât jumătate din suma negociată inițial.

de așteptat, a sfîrșit prin aruncarea pe apa simbelei a zeci de milioane, primind ulterior din Franța doar niște cauciucuri uzate, (adunate, probabil, de la „cimitire”) și ceva sprețuri de calitate îndoielnică.

Inyitație la Clubul presel. Astăzi cîntă pentru dumneavoastră soliștii CARMEN POPOVICI și DORIN COVACI împreună cu soliștii instrumentiști: SORIN DUMBRAVA - taragot, VASILE BOCSU - saxofon. Bețineți din timp mese la telefon 11489.

SOCIETATEA COMERCIALĂ EN' MARK S.R.L. Arad, str. Horia nr. 11. Vinde en-gros la preț de lichidare întregul ei inventar la următoarele produse: Whisky canadian (original) 750 ml., Blackburn's scotch whisky (whisky scoțian original) 375 ml., Vodcă rusească - Stolichnaya (vodcă rusească originală) 750 ml., Cofea solubilă Cacique (cafea originală din Brazilia) 100 gr.

